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BIHHUUBKA OBJIACHA BIMCbKOBA AJIMIHICTPAILIS
Byll. CoCopna, 70, M. Binnuua, 21050, ten. (0432) 50-42-00,
e-mail: oda(@yvin.gov.ua, web: www.vin.gov.ua
Koa €IPTIOV 20089290

DY LIS No TG ponet g5 Hane ol

IllepbaTa A.B.
M. Binnuns, 21005
Enexrponna aapeca: ashcherbata00@gmail.com

IIlanoBua Auacracie Bitagaiisno !

Oobutacha BiiichbKOBa ajiMiHICTpallis oBioMIIsAC, o Bal 3anuT Ha iHgopMaliiro
Bigx 05 mororo 2023 poky, orpumano 06 motoro 2023 poky 1 3apeecTpoBaHo 3a
No 39-3anut/2.23. Hajcunaemo 3aBipeHy CBITJIOKOIIIO 3a3HAYE€HOT0 3aIUTY.

Ha Bam 3anmur #Ha indopmalliio HajCHIAEMO CBITJIOKOMIIO  BIJIIOBII
09.02.2023 poky Ne 27-111-1255-8 na nonepeane 3eprenns Bija 31.01.2023 poky 3a
No 27-111-1255-8.

[nia indopmartist 1o cyri Baiioro 3amuTy BiJICy THSI.

Jlojatok: Ha 3 apk.

3 noBaroio

[lepmuii 3actynuuk Havanbnuka |,  /

00J1acHOT BilCbKOBOT p fé}’ ;<
aaminicTpamit AV Harans 3ABOJIOTHA

Banepiii Tpyctok (0432) 65 17 54







----- Original Message-----

From: LLiepbarta AHacracia BiTaniigHa <foi+request-108337-b869bbc7 @dostup.pravda.com.ua>
Sent: Sunday, February 5, 2023 8:40 PM

To: Qoctyn ao nyBaivHoi inpopmauii <public@vin.gov.ua>

Subject: Indpopmayinnuin 3anuT - 30HeodiyiinaBianoeiab

[obporo aHA!l

1. BiHHWLbKa oB6nacHa Bilicbkosa agminictpauia (BOBA) 2. Tonosi BiHHMUBKOT
obasicbKaamiHiCTpauil

21050, M. Binnuua, syn. CobopHa, 70, Tenedon: (0432) 59-21-10, Tenedon/daxrc: (0432) 59-21-28,
email: oda@vin.gov.ua, public@vin.gov.ua
3sepraeTbca: LlepGata Anacracia BitaniigHa, n10anHa 3 iHB3NIAHICTIO 3 AUTUHCTBA 2 rpynu, nacnopT
Ne005647758, suaanmi 0511 18.01.21

21005, m. BiHHUURA, RUTNO (KBapTUPA)
Mpowy NiATBEPAUTA OTPUMEHHA LUbOTO ENEKTPOHHOIO NUCTE 38 NPU3HAYEHHAM BIANOBIAHO A0 Npunwmcie
¢r.7 Poaginy I «MopaaKy poboTH 3 @NeKTPOHHUMU AOKYMEHTaMK Yy AINOBOACTBI Ta IX NiATOTOBKK 40
nepenasaHHA Ha apxisHe 36epiraHHA», 3aTeepakeHoro Hakasom MinicTepcraa ocTuuii Ykpainv gig
11.11.2014 N21886/5.
Lie# NUCbMOBMIA BNEKTPOHHUIN UCT NIANKUCAHUA MHOIKO €N1IeKTPOHHWUM (UMPOBMM) NIANUCOM BiANOBIAHO
210 NPWNUCIB 33KOHY WNAXOM [0A3BAHHA 40 ENEKTPOHHWUX A3HKX, WO CKA3AAI0Tb TEKCT 1KCTA, A3HUX
(indpopmauyi) B TEKCTOBI €NEKTPOHHIK GOPMI, — @ Came BIIACHOPYYHOTO MIANKUCY Y BUTAAAI BAACHOTO
npiasniya Ta iHiuianis ApyKOBaHMMM NiTepamm Takoro Burnagy «A.B. Uepbara».
31.01.23 Ha enekTpoHHi agpecn oda@vin.gov.ua Ta public@vin.gov.ua a nogana oo BOBA nucra
16BuKoHaHHAIMP 3 BUMOrow BUKOHaHHA MOEI sk 0cobu 3 iHBanigHicTio IMNP, 8 Akomy 06'earHana 3asnsy Npo
BUMHEHHR fil Ta HagaHHA MeHi iHdopmauii, 3anuT Ha goctyn Ao odiuiliHux AokymeHTis=nyBaivHoi
iHdbopmauii Ta 3anuT Ha A0CTYN A0 MOIX NepcoHanbHux Aanux. o nucta a goaana ceow NP 8ig 03.11.22.
Toro  AHA 3 UMX 000X eNeKTPOHHUX a4pec MeHi HadinWwNKn 483 3BOPOTHUX IMCTU TaKOro OAHaK0BOro
TEKCTY:
«lllaHoBHUM appecaTte
O6nacHa BIMCLKOBA aAMIHICTPaLUia po3rNAHyna Bawe enekTpoHHe 3BePHEHHA, Ta NOBIAOMAAE, WO
BiANosiAHO A0 cTaTTi 5 3aKoHy YKpainu "Mpo 3BepHeHHA rpomanaH’ y 3sepHeHHi mae ByTu 3a3HaveHo
npissuue, im'aA, no HATLKOBI, MICLLE NPOKMBAHHA rPOMaAAHUHE, BUKNEAEHO CYTb NOPYLWEHOTO NUTEHHS,
3ayBaEHHA, NPONO3KLLT, 33ABM YW CKBPTU, NPOXAHHA YW BUMOTH. MTMCbMOBE 3BEPHEHHA NOBUHHO ByTK
NiANMCAHO 3aABHUKOM (3aABHUKAMMK) i3 3a3HAYEHHAM AaTW. B @NeKTPOHHOMY 3BEPHEHHI TaKOXK Mae byTh
333HaYEHO ENEKTPOHHY NOWTOBY 3APECY, Ha AKY 33ABHMKY MOxe ByTH HagicnaHo Bignosiaw, abo sigomocTi
Npo iHWi 3acobu 38°83Ky 3 HUM. 3aCTOCYBAHHA ENEKTPOHHOrO UMPPOBOro NiANUCY NPU HAACUNAHHI
eNeKTPOHHOTO 3BEPHEHHRA HE BUMAraeTbCa.
3gepHeHHA, opopmnere Be3 AOTPUMAHHA 3a3HAYEHMX BUMOT, NOBEPTAETHCA 3aABHUKY 3 BiANOBIAHMMM
PO3'ACHEHHAMM HE NI3HIW AK Yepes3 AeCATb AHIB Bif AHA MOTO HAAXO/PKEHHSA, KPIM BUNAAKIB,
nepenbadveHux YacTUHOK NEPLIOKD CTaTTi 7 UbOro 3aKoHY.
Akwo Bu Bawaere otpumarti odiuiiHy Bignosiab Ha Bawe 3BepHEHHA, HAAIWAITL UCTA i3 AOTPUMAHHAM
333H3YEHUX BUMOTrY,
BrasaHi enekTporHi nosigomnenHa ogopmneri He Ha odiuiinomy Branky BOBA, He micTaTb agpecara,
Tob6TO, HiKOMY He ajpecosani, 6e3 BUXiAHOTO peecTpauiiHoro Homepa Ta 6es gaTv BuxigHol peectpayii, 6es
3a3Ha4YEeHHA HA3BKM NOCaAM, NPi3BULA, iMeHi Ta no-6aTbKoBI NignucyBaya nucris | 6e3 nignucy. Le o3xauae,
uo anctr € AHOHIMHWMM, B TOM Yac, AK AiRNbHICTL BAaam B YKpaiHi € nyBniuHo0, ToBTO, aHOHIMHICTL
3abopoHera. BKasaHi 1MCTU He BIANOBIAAIOTL AEPKABHUM BUMOramM 40 AOKYMEHTY, a TOMY HE €
OodiLiHHUMK JOKYMEHTAMMU AK TAKMMMU.
B 0B0ox nucTax cnoBa «Micue NPOMMBAHHA rPOMaARHWHAY BUAINEHI YEPBOHUM KONbOPOM 3 HENOACHEHKUX
npuyuH. CBOE micLie NPOXKUBAHHA A Hanana,
BianosiaHo Ao cr.c1.8, 10 Esponeiicbkoi KOHBEHUIT NPO 3aXUCT NPaB NI0AMHM, CT.CT.1, 2, 6 KoHsenuii Pagu
€sponu Npo goctyn A odiuiiHux 4OKYMEHTIB, €T.CT.32, 34.2 KoHCTUTYUiT YKpaikK, 3aKoHis YKpaitm «Mpo
inpopmauio», «Mpo goeryn. Ao nyBaiunoi iHdopmaLii, « PO 3aXMCT NePCOHANbHMX AAHUXY, «Mpo
3BEPHEHHA rpOMaAaHWy, MPOWY HaAaTh meHi iHdopmauio, HeobxigHy Ana peanisayii Ta 3axucTy Moix npas
NKOAWHY, MOT NepcoransHi gani; odiuiiiHi gorymeHTU=ny6NiYHy iHhopMmauio, BKAKOUHO npo cebe, LLO
CTAHOBMUTbL CycmanMM IHTEPEC (e cycninsHo-HeobxinHOW indopmauicto), Heoexu:wy MeHi ana
BUABNEHHA NOPYLWEHb NPas N0AUKHK, 3NOBKUBAHHA BNAN0IO, pnauma ANA340POB'A NIOALH; I AKY.A MBI
HaMip ONpUAOAHUTH LA CYCRIALCTBA, 3 came: 275 490[
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1. BuxigHi peectpauiiHi Homepu KowHoro nucta BOBA, Hagicnanoro meni 31.01.23.

2. NaTy BuxigHoi peecTpauii KoxHoro aucra BOBA, Hagicnanoro meni 31.01.23.

3. Hassy nocagm, npissuia, imeHi Ta no-baTukosi nignucysayis koxHoro nucta BOBA, Hagicnasoro mesi
31.01.23.

4. Undposui odilitHuin opurivan koxHoro aucta BOBA, HagicnaHoro mexi 31.01.23.

5. BXigHu# peecTpauiiHuii HoMmep Ta AaTy BXiAHOI peecTpauii uboro nucra.

6. HanexHo 3acsigueny dakcuminehy koniro (GoToronio opuridany) Lboro NKUCTa, 3 peKBisuTamu Moro
BXigHOI peecTpauii, 8 nag-dopmari.

3Beprao ysary nocaaosux ocié BOBA, wo, 3a npunucamu npaea, «HixTo He moxe obmeyBaTy npasa
0cobu y Bubopi popm i grrepen ogepaHHa iHpopmaLlii, 38 BUHATKOM BUMNAAKIB, nependadeHux 3aKOHOMY .
MopAaaoK 3aCBIAYEHHA KONIW JOKYMEHTIB BU3HAYeHUIA HauioHanbHUm cTaHaapTom Ykpainu JepxasHoi
yHihiKoBaHOT cucTEMM AOKYMEHTaLT, YHIDIKOBaHOT CUCTEMM OpraHizauifHo-po3nopaayuol AoKyMeHTauil
"Bumoru no ohpopmnioBaHHa gokymenTis” (ACTY 4163-2020).

BiamiTka Nnpo 3acBig4eHHR KONl AOKYMEHTa CKNAAAETHCA 3 TAKUX e/1IeMEeHTIB!

- cnis «3rigHo 3 opurinanom» (6e3 nanok),

- HallMeHyBaHHA Nocaau, ocobucroro nianucy ocobu, ska 3acsiavye Koniko, il B1aCHOTO iMeHi Ta Npi3BuLLa,
- AaTH 3acBig4eHHA Konil.

Y BUNajKax, BU3HAYEHMX 3aKOHO/AABCTBOM, KONIT AOKYMEHTIB 33CBIAYYIOTE BIADUTKOM NevaTku KpUAUYHOI
ocobu, cTpykTypHOro nigpo3ainy (caywbu ainosoactea, cnyxbu kaapis, byxrantepii Towo) OpUANYHOI
o0cobu abo newatku « 118 KONiA»,

Mpurnaa:

3riaHo 3 opuriHanom

Mereakep i3 nepcoHany OcobucTuii nignuc Bnacwe im’'a MNPI3BULLE [ata Biaburok nevatku Biamitky npo
3aCBIAYEHHA KONIT JOKYMEHTa NPOCTABNAIOTL HUMKYE PEKBI3UTY «Tlignuc» Ha AMuboBomy Boui OCTaHHLOrO
aPKYLWa Konii AOKYMeHTa.

Nianuc signoBiAaNbHOT 0COBM 3aCBIAYYIOTL Ha AOKYMEHTI BIABUTKOM NeYaTku opranizauii. Bigbutox
NeyYaTku CTaBNATb Tak, Wob BiH 0XONNBAB DCTaHHI KiNbKa NiTep Ha3su nocaam ocobu, Axka nianucana
AOKYMEHT,

3a suueskalanum cnocobom 3acBigUYBATUCE NOBUHHA KOXHA CTOPIHKA A0KYMEHTA.

TaKoM y BUNAAKY, AKLLO AOKYMEHT CKN3/lAETLCA 3 KINbKOX CTOPIHOK, TO KONIi 3HIM3HOTLEA 3i BCiX CTOPIHOK,
AKI NOTIM MOXHa 3aCBIAYMTK i y Takui cnocib: NnpownT pazom, Hanuc “Konis” cTaBuTLCA Ha nepuwiv i3
NPOLMTUX CTOPIHOK, KIHYMKKM HUTOK MaE ByTH 3aKNEEHO KNANTUKOM Nanepy Tak, Wwob HWTKK Burnafani 3-
nig uboro nanepy. O608’A3K0BO 3BEPXY ULOTO Nanepy pobutsbca Hanuc: “MpPoHYMepPoBaHo i NPOWHYPOBAHO
(KinbkicTb aprywWiB UMPPOIO | NPONMCOM) BpKYLWIB”, BKAa3yETLCA nocasia 0cobu, aka 3aBipae Koniw, 1T nignuc,
npissuule, iHiyianu i aarta. Bee ue CKPINNIOETLCA NEYATKOK TaKUM YUHOM, WoB YacTuHa BiabuTky Byna
NPOCTaBNEHA Ha NPUKNBREHOMY KNANTUKY Nanepy, a 4YaCTUHa - Ha CAMOMY aPKYLWI KONIT A0KYMEHTa.

Pi3Hi AOKYMEHTY, AKI He CKNAABIOTH EANHOTO LINICHOTO AOKYMEHTY, MiX COBOI0 He 3WMBAIOTLCA.

Bianoeiap ta 3anutany indopmauiio 8 OpuUriHanax yu 8 UMGPOBMX (enekTpoHHMX) GakCUMINbHUX KONiAX
(boTokoniax 3 OPUriHANIB) — CKAHOBAHMX KONIAX AOKYMEHTIB, AKI BIANOBIAAIOTL OPUTiHANAM AOKYMEHTIB Ta
NPUAATHI ANA CAPUHHATTA IX 3MICTY (M3K0Th MICTUTH YiTKe 306paMmeHHA NOBHOTD CKNaAy TEKCTY AOKYMEHTa
Ta HOro PEeKBI3UTIB), HANEWHO 33CBIAYEHMX BIANOBIAHO A0 NpUnUciB NyHKTY 5.26 4CTY 4163-2020,
3aTBepAMeHoro Hakasom [lepcnoxuscranaapry Ykpainum sig 01.07.2020 Nel144, npowy HafaTi meHi Ha
€N1eKTPOHHY aApecy, 3 AKOI OTPUMaHKIA Uelt AUCT. Al He 43I0 3rOAN Ha BUKOPUCTaHHA ByAb-AKUX IHWKMX MOiX
KOHTaKTHMX AaHKX /1A METH KOMYHIKaLIT 338 UMM NMCTOM.

05.02.23.

Mignuc:A.B. WepBara

3 nosaroto,

WepbaTa AHacracin BitaniisHa

ByAb nacka, BUKOPUCTOBYITE L0 ENEKTPOHHY aapecy A/IR BCix BIANOBIAEW Ha Uel 3anuT.
foi+request-108337-b869bbc7 @dostup.pravda.com.ua

Is public@vin.goyv.ua the wrong address for Freedom of Information requests 10 Binwuubka o6nacHa
AepmasHa agminicTpauia? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change. request/new?body=vinnytsial
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BIHHUILKA OBJIACHA BIMCBKOBA AJIMIHICTPAILLIS
By, CoGopha, 70, M. Binnuusa, 21050, ren. (0432) 50-42-00,
e-mail: oda@vin.gov.ua, web: www.vin.gov.ua
Koa CAPIOY 20089290

llep6aTa A.B.
m. Binuuusi, 21005
Eaexrponuna aapeca: ashcherbatad0@gmail.com

Hlanosua Anacracie Biraiaiisno !

(ObnacHa BifichKOBa ajMIHICTpalis po3risHyna Baue eneKTpoHHe 3BepHEeH Hsl
Bin 31.01.2023 poky, sike 3apeectposano 31.012023 poky 3a Ne 27-1I1-1255-8 rta
nosijiomisie, 10 BianosigHo no crarri S 3akony VYkpainw "llpo 3Bephenus
rpomaasn’ y 3BepHeHHi Mae OyTH 3a3HAuEHO Npi3BHIIE, iM’s, No OaThKOBI, micue
NPOKHBANNS IPOMAISIHHHA, BUKIIA/IEHO CYTh [OPYILIEHOTO [THTAHHS, 3ayBakeHHs,
MPONO3UILIT, 3asBH YK CKAPIH, NPOXaHHs 4 BUMOrH. [TuchMoBe 3BepHeHH s MOBHHHO
OyTH MiANMCAHO 3asiBHUKOM (3asiBHUKAMM) i3 3a3HadeHHsIM J1aTH. B esextponHomy
3BEpHEHHI TAKOK Mae OyTH 3a3HaueHO EIEeKTPOHHY [OIUTOBY ajpecy, Ha SKY
3asBHUKY MOyke OYTH HaJliciano BiITOBIAb, ad0 BIIOMOCTI PO iHIUI 3aC00H 3B SI3KY
3 HUM. 3acTOCYBaHHs €JIEKTPOHHOrO UM(PPOBOro HIAMKACY TPH  HaJACHIaHHI
CJICKTPOHHOIO 3BEPHEHHS HE BUMAracThes.

3sepuenns, ohopmieHe 06e3 JOTPUMAHHS 3a3HAYCHUX BUMOI, HOBEPTACTLCS
3ASIBHMKY 3 BUUTOBIIHUMM PO3 SICHEHHIMH HE MI3HILIL K Yepes JAecsTh JAHIB Bl jIHs
HOro Ha/IXOJUKEHHS, KpIM BHINAJKIB, NepeadavyeHuxX 4acTHHOIO NMepuiow crarli 7
[1bOT0O 3aKOHY.

SIkuto Bu Gaxaere orpumard odiuiiiHy Bianosias Ha Baue 3sepuenns, Oyb
JlacKa, HaiiIiTh JIHCTA i3 JIOTPAMAaHISM 323HaYeHHX BHMOT.

3 noBaroio

Hepmmnii 3acrynnug !Lm(mmmrca
obaacHol BilicbKOBOT . /

ek,

aaminicrpanii A’/‘/jﬁn Harauasn 3ABOJIOTHA

Banepiii Tpyciok (0432) 65 17 34




